
令和６年度 学校評価アンケート分析結果 

1．教育課程について 

 

 

 

 

そうだ

38%

まあそうだ

54%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

7%

学校目標【建学の精神・校訓】が保護者にも理

解ができるように示されている。

そうだ

38%

まあそうだ

41%

やや違う

0%

違う

0%

わからない

21%

学校目標【建学の精神・校訓】を達成するため

に具体的な取り組みが行われている。

←約１割の保護者が「学校目標が示

されているかどうか」わからないと

返答している。 

←具体的な取り組みが明確になるよう

に工夫が必要だと思われる。 



 

 

 

 

本校の学校目標の理解について9割近い保護者の皆様から肯定的な回答をいただいており、生徒の充実度も高い

と評価をいただいている。来年度に向かい学校目標【建学の精神・校訓】を校報誌・HP・SNS 等に掲載し、本校が「求

める生徒像」をより広く一般の方々へ公開できるようにする必要があると思われる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そうだ

54%

まあそうだ

42%

やや違う

2%

違う

0%
わからない

2%

ご自身のお子さんは充実した学校生活を送る

ことができていると思う。

そうだ

39%

まあそうだ

50%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

10%

教育環境が充実しており、生徒が有意義な学

校生活が送れている。

←生徒が本校での充実感を感じてお

り、通年に亘り充実した生活を送って

いる。特に９割の保護者が「生徒が充

実している」と感じている。ただし、

「違う」と感じている保護者もいる。 

←充実した生活を送ることが出来て

いる。約９割の保護者が「生徒が充

実している」と感じている。 



2．指導について 

（１）学習指導 

 

 

 

 

 

そうだ

23%

まあそうだ

53%

やや違う

2%

違う

0%

わからない

22%

学習指導は充実しており、学力の向上に寄

与している。

そうだ

24%

まあそうだ

54%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

21%

生徒のやる気が引き出され、学習活動に前

向きに取り組んでいる。

そうだ

14%

まあそうだ

46%やや違う

3%

違う

0%

わからない

37%

得意科目を伸ばし、不得意科目を克服する

ように指導がなされている。

←約７割の保護者の方に学力の向

上に寄与していると認められてい

る。 

←約７割の保護者の方に生徒が学

習活動に前向きに取り組んでいる

と評価されている。 

←約４割の保護者の方がわからな

いと回答。何か策を考えるべきで

ある。 



（２）生徒指導 

 
 

 

（３）進路指導 

 

 

そうだ

54%

まあそうだ

42%

やや違う

2%

違う

0% わからない

2%

ご自身のお子さんは充実した学校生活を送

ることができていると思う。

そうだ

39%

まあそうだ

43%

やや違う

1%

違う

1%

わからない

16%

安全教育が充実し、生徒が犯罪や事故から

身を守るための指導ができている。

そうだ

28%

まあそうだ

38%

やや違う

5%

違う

0%

わからない

29%

進路指導が充実しており、生徒の希望進路

の実現に役立っている。

←ほとんどの保護者の方が満足し

ていると回答。 



 

 

学習指導・生徒指導・進路指導は多くの保護者の皆様から充実しているという評価を得ている反面、「わからない」

と返答した保護者の方がいる。寮生が多いため生徒の平素の取り組みや様子が見えてこないことが原因ではないか

と推測する。今後の各指導について保護者の方に成果が見えてくるような取り組みが課題である。 

 

３，情報発信について 

 

 

そうだ

33%

まあそうだ

49%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

17%

段階を追って、進路についての意識付けが

できている。

そうだ

36%

まあそうだ

50%

やや違う

11%

違う

0%
わからない

3%

学校のホームページ・SNSが充実し、必要

な情報を得ることができる。

←HPから（特にSNS）の情報発信

は保護者に行事等の様子が見えて

いると思われる。今後も継続して

情報発信をしていく。 



 

 

４．その他 

 

 

 

 

そうだ

56%

まあそうだ

36%

やや違う

6%

違う

0%

わからない

2%

BLENDアプリにより、学校からの必要な

情報を不足なく得ることができている。

そうだ

29%

まあそうだ

38%

やや違う

1%

違う

1%

わからない

31%

保護者や地域からの要望・意見に対し適

切な対応や回答がなされている。

そうだ

44%

まあそうだ

41%

やや違う

0%

違う

0%

わからない

15%

生徒の個人情報の保護については、適切

な配慮がなされている。

←保護者への連絡は BLEND アプリ

を使用している。概ね情報を得ている

という回答が得られている。1 割程度

の保護者が「違う」または「わからな

い」と返答しているが、アプリ使用に

関して操作方法等が困難な場合も考

えられるので毎年新規で調査してみ

る必要があると思われる。 

←「わからない」という回答が３割い

らっしゃるのは要望やご意見を投げ

かけたことの無い場合が多いのでは

ないかと考えられる。 



 

 

 

 

保護者の皆様、生徒からの教職員への信頼は概ね高いものと考えられる。保護者の皆様からの要望やご意見に対

しては、これからも丁寧な対応を心掛けていきたい。 

 

５．学校への要望 

 

そうだ

40%

まあそうだ

43%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

16%

教職員は相談しやすく、誠実に対応して

くれる。

そうだ

65%

まあそうだ

29%

やや違う

1%

違う

0%

わからない

5%

部活動に対し、学校は十分な支援を行

い、顧問は熱心に指導してくれている。

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

進学指導

就職支援

学力向上

地域貢献

部活動

学校に期待されていることはなんですか。３つま

で選んで答えてください。



 

 
 

 

保護者の皆さまは「部活動を通して進路指導をしっかりと行い、進学する生徒は進学先で困らないよう基礎学力を

向上させていくこと」が必要だと感じている。学校としても、「社会に出てから周囲とうまくやっていける協調性を養

い、自身に与えられた仕事は責任を持ってやり遂げることができる責任感を持つ」生徒の育成に努めていく必要があ

る。今後は非認知能力の成長を可視化する「AiGROW」への取り組みや結果を公開していきたい。 

 

６．課題 

・毎年アンケートを比較し分析を行う。 

・生徒の学期末アンケートと保護者アンケートのデータを比較できるように検討する。 

・生徒の非認知能力の成長を測る「AiGROW」を学期毎に実施し、データを教職員で共有し分析を行う。 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

責任感

自立

学力

協調性

社会性

部活動実績

お子さんに得てほしい資質はなんですか。３つま

で選んで答えてください。


